

Mulțumesc program

Știm că atunci când luați în considerare un tratament de fertilitate, finanțarea este adesea unul dintre cele mai importante considerente pe care le aveți în vedere.

La clinica noastră, vă oferim întotdeauna informații complete pentru ca dumneavoastră să luați o decizie în cunoștință de cauză.

Pe lângă faptul că vă oferim o atenție individuală și un sprijin care să vă ajute să vă depășiți temerile și să vă creșteți șansele de a avea un succes sarcină la Europe IVF, vă oferim pachete eficiente din punct de vedere al costurilor programe de tratament.

În același timp, venim cu un program de recunoștință. Ne dorim să vă oferim beneficii adaptate la nevoile dvs. pentru a vă mulțumi și a vă exprima recunoștința pentru că ne-ați ales pe noi clinică.

1 Încurajăm luarea unei decizii timpurii

Oferim fiecărei femei care plătește singură până la 36 de ani (35 de ani și 364 de zile) **10% reducere la primul ciclu de FIV cu propriile ovule.**

Beneficiul se aplică la același tratament și la prețul pachetului de bază. Această reducere nu se aplică la pachetul de metode cu reducere.

2 O familie nu trebuie să fie formată doar din trei persoane

Pentru a vă mulțumi pentru încrederea acordată în clinica noastră pentru frați și pentru că aveți embrioni congelați dintr-un ciclu anterior, veți beneficia de o **reducere de 200 de euro** la KET în cadrul programului de transfer de crioembrioni pentru frați.

Dacă vă supuneți unui nou ciclu în cadrul programului Frați și surori cu donare de ovule garantată și nu aveți embrioni congelați dintr-un ciclu anterior, primiți o **reducere de 700 €** pentru întregul ciclu.



Dacă aveți întrebări despre programe de tratament țintit sau beneficii sistemul de beneficii, sunați echipa noastră astăzi.

3 Vă mulțumim că sunteți în continuare alături de noi

Dacă vă continuați ciclul de tratament FIV cu propriile ovule și nu rămâneți însărcinată, oferim fiecărei femei o sumă suplimentară de **10% reducere** la un al doilea ciclu de FIV – ICSI.

Beneficiul se aplică la începerea următorului ciclu cel târziu până la data de 12 luni de la primul ciclu și este întotdeauna valabil pentru același tip de tratament.

4 Vă mulțumim că ne protejați

Tuturor clienților și partenerilor lor de tratament care sunt membri ai militari, polițiști, pompieri și toți medicii și personalul medical, în semn de mulțumire pentru serviciul pe care îl prestați în slujba noastră viață pașnică în vremuri nesigure, **oferim o reducere de 15% la primul ciclu.**

Beneficiul se aplică, de asemenea, profesilor numite în structurile internaționale care fac dovada afilierii lor la forțele de salvare sau de apărare. Pentru pachetul cu reducere metode, această reducere nu se aplică.